

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой факультетской хирургии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, профессора, доктора медицинских наук, Тимербулатова Махмуда Вилевича о Ибрагимове Денисе Радиковиче, представившему научно-квалификационную работу «Пути улучшения формирования нативных артериовенозных фистул для пациентов на программном гемодиализе» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Ибрагимов Денис Радикович с 2007 по 2013 годы обучался на лечебном факультете Башкирского государственного медицинского университета. С 2013 по 2015 годы проходил обучение в ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на кафедре кардиологии, рентгенэндоваскулярной, сердечно-сосудистой хирургии ГБОУ ДПО КГМА. В 2015 году прошел интернатуру, на кафедре факультетской хирургии ГБОУ ВПО БГМУ, по специальности «Хирургия». С 2017 г. по 2021 г. являлся заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по направленности 14.01.17 Хирургия ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2020 года по настоящее время работает ассистентом кафедры факультетской хирургии ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России, по совместительству в настоящее время является врачом сосудистым хирургом в отделении кардиохирургии ГБУЗ РБ Городской клинической больницы №21 города Уфы. За время работы показал себя грамотным специалистом. Выполняет обязанности врача сердечно-сосудистого хирурга, самостоятельно выполняет и принимает участие в операциях отделения кардиохирургии. Владеет современными методами диагностики, консервативного и оперативного лечения сердечно-сосудистых заболеваний. Обладает теоретическими знаниями и практическим опытом в своей специальности, позволяющими решать повседневные клинические ситуации. За время обучения

освоил современные методы исследования и лечения больных, детально изучил литературу по теме диссертации и специальности, сдал кандидатские экзамены, проанализировал и оформил полученные данные в виде кандидатской диссертации.

Теоретические и экспериментальные исследования Ибрагимова Дениса Радиковича нашли отражение в 18 публикациях, из них 8 по теме диссертации, из которых 3 статьи рецензируемых в ВАК Министерства образования и науки РФ. Соавтор патента на изобретение № 2708201 от 23.11.2018: «Фиксатор швов-держалок для формирования сосудистого анастомоза без участия ассистента»

Считаю, что диссертационная работа Ибрагимова Дениса Радиковича на тему: «Пути улучшения формирования нативных артериовенозных фистул для пациентов на программном гемодиализе» является законченным трудом и выполнена на современном уровне.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор (3.1.9.-хирургия),
заведующий кафедры факультетской хирургии,
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России

Согласен на обработку моих персональных данных

Тимербулатов Махмуд Вилевич

11.03.2022г
Подпись: *М.В. Тимербулатов*
Заверяю:
Ученый секретарь
Минздрава Росс

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru